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STAGE – BUSINESS CONTROLLING & ANALYTICS

Autogrill, multinazionale leader nei servizi di ristorazione per chi viaggia, capillarmente presente con circa 400 stores su territorio italiano, ricerca un/a brillante laureando/a o neolaureato/a in Ingegneria Gestionale, Statistica, Fisica o Matematica per un’opportunità di stage.

Lo/a stagiaire, in affiancamento al Tutor e nell’ottica di garantire il monitoraggio e l’analisi dei costi e indicatori della funzione di riferimento, si cimenterà con le seguenti attività:
 
-   Elaborazione di Budget e Forecast in relazione al centro di costo di competenza
-  Predisposizione di Report periodici di analisi e monitoraggio dell’andamento di KPI e di analisi dello scostamento dai risultati attesi a forecast/budget
-   Elaborazioni di analisi e documenti ad hoc 
- Predisposizione di simulazioni e scenari di costo a supporto dell’identificazione delle migliori strategie

I candidati ideali sono laureandi o neolaureati di talento (entro i 12 mesi dal conseguimento del titolo di studi), dal brillante percorso accademico e con eccellenti doti analitico-numeriche,  ottima conoscenza del pacchetto Office ed in particolare Excel,  attitudine al lavoro per scadenze e per priorità, attenzione al dettaglio, precisione e velocità di apprendimento. 
 
Il tirocinio consentirà di maturare una significativa esperienza all’interno di un contesto altamente strutturato e di acquisire le conoscenze di base per supportare prima e gestire poi in autonomia le attività di controlling & analytics di una multinazionale.


Durata Stage: 6 mesi
Rimborso spese: 700€ + accesso alla mensa aziendale
Sede di Lavoro: Rozzano (MI)
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